СОГЛАСИЕ
на обработку персональных данных 
В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 №152-ФЗ «О персональных данных», я,

Ф.И.  родителя (законного представителя), обратившихся через электронную форму




даю согласие на обработку моих персональных данных муниципальному общеобразовательному автономному учреждению «Гимназия №3» (место нахождения: 460050, г. Оренбург, ул. Ноябрьская, 41 (далее – Оператор) с использованием средств автоматизации и без использования таких средств для достижения следующих целей:
· информирование Пользователя посредством отправки электронных писем.
Я предоставляю Оператору право осуществлять следующие действия (операции) с персональными данными: сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, обезличивание, блокирование, уничтожение.
Оператор вправе:
· размещать обрабатываемые персональные данные в автоматизированных информационно- аналитических системах с целью предоставления доступа к ним ограниченному кругу лиц: Субъекту и представителю субъекта персональных данных, а также должностным лицам школы или третьих лиц, допущенных к обработке персональных данных для обеспечения ответов на вопросы;
Перечень персональных данных, на обработку которых я даю согласие, включает: 
· фамилия, имя;
· адрес электронной почты;
Я оставляю за собой право отозвать свое Согласие посредством составления соответствующего письменного документа, который может быть направлен мной в адрес Школы по почте заказным письмом с уведомлением о вручении либо вручен лично под расписку Представителю Школы.
Настоящее согласие дается до утраты правовых оснований обработки соответствующей информации или документов содержащих вышеуказанную информацию в соответствии с законодательством Российской Федерации.
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